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Jeugdlokalen  -  Toegankelijkheid

In mijn schriftelijke vraag nr. 272 van 15 juli 2015 vroeg ik aan de minister of hij 
initiatieven plant rond de moeilijkheden die er bij de toegankelijkheid van jeugdlokalen 
soms zijn. Omdat jeugdverenigingen vaak beperkte middelen hebben, kunnen ze niet 
altijd voldoen aan bepaalde nodige aanpassingen. In de Regulitisbrochure van de 
Ambrassade worden een aantal oplossingen naar voren geschoven. Hoewel de minister in 
zijn antwoord stelde dat hij niet wil raken aan het principe dat ook jeugdlokalen 
toegankelijk moeten zijn, verklaarde hij zich wel bereid om samen met zijn collega 
bevoegd voor Gelijke Kansen na te gaan hoe de praktische toepassing van dit principe 
ook voor het jeugdwerk haalbaar blijft.

Heeft de minister ondertussen samen met de minister voor Gelijke Kansen nagegaan hoe 
de praktische toepassing van dit principe ook voor het jeugdwerk haalbaar blijft? Zo ja, 
welke initiatieven plant de minister hieromtrent?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 149 van 8 februari 2016
van TINE SOENS

In de regulitisbrochure van De Ambrassade worden op heel veel terreinen knelpunten 
geformuleerd. Het is onmogelijk op alle terreinen tegelijk initiatieven te ontwikkelen. In 
2015 werd vooral de focus gelegd op het organiseren van fuiven en jeugdkampen. Ook in 
2016 zal hierrond nog verder gewerkt worden.

Er werd dan ook nog geen overleg gepland met mijn collega van gelijke kansen omtrent 
de toegankelijke jeugdlokalen. Wel werd door de administratie, ook voor 2016 met INTER 
(het voormalige ENTER vzw) opnieuw een overeenkomst gesloten voor het verder 
onderhouden van de website www.toegankelijkejeugdlokalen.be en het opstellen en 
verspreiden van twee nieuwsbrief voor het jeugdwerk. 

Verder wijs ik hier graag op de verantwoordelijkheid die nu bij de lokale besturen ligt om 
het lokale jeugdwerk optimaal te ondersteunen, ook op het vlak van infrastructuur.

http://www.toegankelijkejeugdlokalen.be

